

垃圾分类来啦,谁是最强惠济守护人?

垃圾分类小游戏上线 让市民边玩边学



扫一扫 来体验



本报讯 垃圾分类真的来郑州了! 郑州的小伙伴也要投身到垃圾分类的伟大事业中了! 惠济的朋友们,你准备好了吗?

7月21日上午,郑州市政府召开全市生活垃圾分类工作推进会,下发我市2019年生活垃圾分类工作实施方案。这意味着郑州也即将迈入垃圾分类的“强制时代”。

如何分类垃圾,你学习得怎么样了? 现在就来考考你!

鸡蛋壳属于什么垃圾?

过期药品怎么处理?
结团猫砂属于哪类垃圾?
珍珠奶茶要怎么扔?
假睫毛要怎么扔?
卫生纸是其他垃圾还是可回收垃圾?
.....

为了让大家进一步了解“垃圾分类”,共同保护我们的地球家园,惠济区上线了一款“垃圾分类”小游戏,各位垃圾分类达人,快来体验吧!

记者 蔺洋 通讯员 刘娇

共青团惠济区委 提高青少年环保意识



本报讯 近日,共青团惠济区委在江山路街道杜庄村委会、新城街道开元社区、迎宾路街道香山社区开展了“争做惠济红孩子,文明环保我先行”活动,让社区青少年学习环保知识,学会垃圾分类的知识,科学地对生活中的废旧物品进行再次利用。

活动开始之前,工作人员组织小朋友们观看垃圾分类的视频及动画片,让他们对垃圾分类有了更直观的印象。随后,来自春天里社会工作服务中心的社工向孩子们讲解垃圾分类的知识,给小朋友们分析每个垃圾桶是怎样分类的,垃圾分类颜色代表着

什么,并通过令人震撼的“癌症村”的真实案例,坚定了小朋友和家长对垃圾进行分类的决心。

讲完垃圾分类的知识,小朋友们体验了变废为宝的手工,通过把雪糕棍做成笔筒、手机支架,把蛋托做成工艺品,小朋友们享受到了垃圾分类给自己带来的变化,让他们认识到很多垃圾是可以变成生活中的“宝物”的。

通过此次活动,增进了辖区青少年对垃圾分类的了解,培养了他们在生活中“变废为宝”的意识,进一步培养了辖区“红孩子”的环保意识。

记者 蔺洋 通讯员 王浩宇 文/图

古荥镇妇联 开展垃圾分类知识挑战赛



识,7月25日下午,惠济区古荥镇妇联联合机关党支部在镇政府机关开展垃圾分类挑战赛,让大家做好垃圾分类知识储备。

挑战赛在古荥镇办公楼一楼大厅进行,比赛分为初级赛和挑战赛,初级赛全部正确可进入挑战赛。机关职工对新颖的形式十分感兴趣,参加挑战的人员络绎不绝,有年轻的同事也有年长的同事。挑战赛历时3个小时,共计80余人次参加,发放宣传页100余份、宣传品130余份。

“垃圾分类听着简单,实际操作却让人眼花缭乱。回收还是不可回收?真是个问题。我们得好好学习垃圾分类知识,为保护环境贡献一份力量!”参赛人员说。

记者 蔺洋 通讯员 耿红云 文/图

本报讯 为更好地迎接郑州市垃圾分类工作的全面开展、普及垃圾分类知识、增强大家的环保意识

惠济区城市管理局 举办垃圾分类知识讲座

本报讯 7月23日上午,惠济区城市管理局邀请龙晖环保工作人员对惠济区人民医院保洁部人员和部分医务人员

进行垃圾分类知识培训讲座。龙晖环保负责人为大家讲述了垃圾分类的基础知识,用具体的实例介绍了生活垃圾分为厨余、可回收、其他、有毒有害四大类以及对应的处理方式。

同时,在医院增设宣传栏和宣传展板扩大人们对生活垃圾分类的知晓率,发放宣传页提高人们对生活垃圾分类的认识度。在医院院内也配置了垃圾分类智能设备、电梯口处放置贴有明确标识的分类垃圾桶和垃圾分类指示牌,引导人们正确投放垃圾,提高人们对生活垃圾分类的参与率。

此外,惠济区城市管理局联合龙晖环保在辖区范围内组织多家教育培训机构广泛开展儿童垃圾分类教育活



动。近日,来自惠济区智慧星教育培训机构的25名学生在老师的带领下,走进惠济区北郡三期小区内,与垃圾分类工作人员一起学习垃圾分类知识。工作人员给同学们发放宣传页,并讲解生活垃圾分类分为“可回收”“其他”“有毒有害”“厨余”四大类,让同学们了解生活垃圾分类的好处和意义。

活动结束后,孩子们纷纷表示自己要成为一名环保小卫士,不仅会严格要求自己对垃圾正确分类,而且也会将学到的垃圾分类知识告诉家长和周围的小朋友,让他们也加入到垃圾分类工作。

记者 蔺洋 通讯员 宋璐 文/图

刘寨街道 垃圾分类走进幼儿园



本报讯 7月24日下午,刘寨街道妇联联合兴南社区党支部组织昌建小哈佛幼儿园小朋友开展以“垃圾分类我能行 争当绿色小使者”主题宣传实践活动拉开了序幕。

垃圾分类宣讲员从垃圾分类重要性、如何做好垃圾分类、日常生活的节能环保小窍门等多个方面为孩子们开设了一堂生动的绿色生活教育课。

宣讲员借助宣传单页和图片向孩子们介绍了如何对垃圾进行分类,并用传话筒的方式和孩子一起探讨垃圾分类小常识,孩子们时而点头,

时而专注听着宣讲员专业的讲解。

最后通过组织孩子们在教室内模拟操作和到小区现场进行实践体验,尝试对垃圾进行分类操作,引导孩子们从小树立环境保护意识,养成良好的卫生习惯,自觉爱护环境、保护环境,争当环保小卫士。

通过此次垃圾分类进幼儿园宣传活动,旨在让孩子们从小养成垃圾分类的良好习惯,并带动家庭成员更好地做好垃圾分类工作,让环保知识深入人心,做个垃圾分类小小实践家。

记者 蔺洋 文/图